

## BAB V **PENUTUP**

Profil ini disusun untuk memberikan gambaran umum tentang Badan Keuangan Daerah Kota Singkawang dalam tugas yang diamanahkan sesuai dengan visi dan misinya.

Badan Keuangan Daerah Kota Singkawang melaksanakan program dan kegiatan mengacu kepada Peraturan Walikota Singkawang Nomor 72 Tahun 2016 Tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas dan Fungsi serta Tata Kerja Badan Keuangan Daerah Kota Singkawang dan Rencana Strategis (Renstra) Tahun 2018 – 2022 yang telah disusun sehingga dalam pelaksanaannya dapat terlaksana baik, efisien dan efektif.

Diharapkan dengan tersusunnya profil ini dapat dipahami bidang tugas-tugas Badan Keuangan Daerah Kota Singkawang.

Demikian Profil Badan Keuangan Daerah ini dapat diselesaikan, atas saran dan kritikan yang bersifat membangun dari para pembaca sangat diharapkan untuk penyempurnaan dan perbaikan dimasa yang akan datang sehingga Badan Keuangan Daerah Kota Singkawang dapat melaksanakan visi dan misinya menuju Singkawang Aman, Nyaman, Maju dan Sejahtera berbasis Jasa, Perdagangan dan Argo Industri.

> Singkawang, Maret 2019 Kepala Badan Keuangan Daerah Kota Singkawang

Drs. H. MUSLIMIN, M.Si Pembina Utama Muda NIP . 19700508 199010 1 002